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Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas OkcaHa!
1. CnuimkoM BHICOKOE COfiepKaHue CIIEPMaTO30Ma0B B 1 MJT - TOIM300CIIEpMHUS.
2. Mareiit 00U 00BeM ISIKYIISITA.

3. Hanuuue arrmoTuHaIUN.

4. HenoHsITHA CUTyalXs C MOOBUKHOCTHIO - "...%aKTUBHOIOABUKHEIX-40%
Y%MamnmonoaBuKHBIX-60% (13 HUX10%C ManonocTymnaT, JBUXKeHneM), %HenoaBuxKHbX-50%...". T e.
noaBuKHBIX 100% (40%+60%), oTkyna Torma HemogBuKHEIX 50%? YTOYHUTE 3TOT MOMEHT B
nmabopaTopuH.

5. Pe3ynbTaTa OOQHOM CIiepMOrpaMMEBl Majio Ajid BEIBOAOB. CoauTe ellle OAHY CIIepMOrpaMMy C
HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHBIH ITUKJI ClIepMaToreHesa) ¢ cobIogeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOL Bo3aepKaHus). Ecyu nu3aMeHeHus
COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(vH(eKIMY, BOoCTIaJIeHNs, BapUKOIleie, UMMYHHbIE U TOPMOHAJIbHbIE HApyIIEeHU).

Ynauu.



